ІИДЕРЫ ХХІ ВЕКА

С 18 августа по 8 сентября в детском лагере "Орленок" состоится финал всероссийского конкурса лидеров и руководителей молодежных и детских общественных объединений "Лидер XXI века", посвященного 60-летию Великой Победы. Нашу область будут представлять 10 школьников — активистов пионерского движения.

В рамках финала состоятся новой, главная цель финала не различные конкурсы и виктори- определить победителя, а поны на знание истории Великой делиться опытом, воспитать в Отечественной. Ребята покажут юных пионерах лидерские каласти, расскажут о ее славных вседневной общественной деятрадициях, а также об истории пионерского движения на Организации "Орлята" С.В. Лео-

"визитную карточку" нашей об- чества, необходимые для потельности.

По итогам конкурса будет изловщине. По словам руководи- дано учебное пособие для потеля Орловской пионерской ор- вышения квалификации педа-

ДВИЖЕНИЕ БУДЕТ ОСТАНОВЛЕНО

бы городской администрации, в связи с капитальным ремон-1-й Курской на участке от улицы зала до школы № 35 с 23 часов 12 августа до 6 часов 16 августа будет закрыто. На этот же срок будет приостановлено движе-

По сообщению пресс-служ- ние автотранспорта по улице 1й Курской на участке от улицы 5-го августа до улицы Новотом трамвайного пути по улице сильской в обоих направлениях; на улице Русанова на участ-Русанова до переулка Речного ке от улицы Пугачева до улицы движение трамваев маршрута 2-й Курской; по переулку Реч-№ 4 от Железнодорожного вок- ному на участке от улицы 2-й Курской до улицы 1-й Курской.

> Информагентство "Орловской правды".

TO TOPOLAM N BEGAM

3HAMEHCKOE

На территории Михайловского лесничества Узкинской сельской администрации состоялось открытие памятника на месте, где в годы войны с августа по октябрь 1943 года был расположен полевой военный госпиталь. На мероприятие пришли работники районной и сельской администраций, руководители учреждений и организаций, ветераны войны, школьники.

Перед собравшимися выступила В.И. Сиротова — очевидица тех событий. В далёком 1943 году она вместе с другими жителями деревни Бутырки приходила в госпиталь, помогала медперсоналу ухаживать за ранеными. Участники возложили цветы к мемориалу и почтили память погибших солдат минутой молчания.

КОЛПНА

- В районе проведена акция "Дорога в школу". На средства районной администрации 70 ученикам из малообеспеченных семей закуплены школьные принадлежности: учебники, тетради, рюкзаки, ручки, карандаши и пр. Вручение подарков проходило в районном Дворце культуры. Перед собравшимися с концертной программой выступили ученики лицея № 1 и школы № 2 посёлка.
- Состоялся районный фестиваль патриотической песни, посвящённый 62-й годовщине освобождения Орла от немецкофашистских захватчиков под названием "Поём тебе, крылатый город!". С песнями о войне выступили молодые солисты.

ПОКРОВСКОЕ

В течение первого полугодия текущего года в Покровском районе было поставлено на учет 166 безработных, из которых 29 человек уволилось по собственному желанию. 43 сокращено предприятиями и организациями района. Чуть меньше половины резработных — женщины, 12% — молодежь в возрасте до 18 лет, четыре процента — выпускники учебных заведений.

При содействии районной службы занятости была трудоустроена почти половина безработных. Шесть человек прошли курс переподготовки и обучились более востребованным спе-

ХОМУТОВО

В посёлке после реконструкции открылся магазин отделочных материалов. Здесь представлен широкий выбор хозяйственной продукции: потолочная плитка, пластиковые панели, обои, самоклеящаяся плёнка и т.д. Этот магазин — ещё один объект торговли Новодеревеньковского райпо, которое уже много лет возглавляет один из предпринимателей района.

Стоит отметить, что коллектив райпо был признан лучшим среди предприятий и организаций посёлка по итогам месячника по благоустройству в 2005 году. На празднике 5 августа в торжественной обстановке ему были вручены почётная грамота и ценный приз.

> Информагентство "Орловской правды".

В три часа ночи с 10 на 11 августа сработала сигнализация в кафе "Карусель", располагающемся на улице Ленина. На вызов выехала оперативная группа вневедомственной охраны Советского района. Сотрудники милиции увидели, что из здания идет дым и вызвали пожарных.

ПОЖАР НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ УЛИЦЕ





ние, где располагалась акци-

ло пяти раз. Жители домов

№19 — 21 (эти постройки со-

с челобитной к мэру. Очаг возгорания был обнаружен в хозяйственной части кафе "Карусель". К моменту приезда пожарных машин огонь распространился на убеждать жилые помещения первого и второго этажа и на помеще-

онерная страховая компания "АСКО". К счастью, никто не пострадал. К слову, это не первый пожар в доме с полуторавековой историей. По словам Л.П. Сухенко, прожижертв было бы не избежать. вающей по улице Ленина. 21. дом этот несчастливый, "то с крыши течет, то пожары возникают". На памяти Лидии Павловны только за последние сорок лет дом горел око-

БУНКЕР: надежность и экономичность

единены между сонеоднократно обращались к городским властям с просьбой переселить их из опасных, необустроенных (без удобств) квартир. Но, видимо, это властям пока не по силам. Вчерашний пожар стал очередным поводом для того, чтобы снова пойти

 Дом действительно очень старый, перекрытия деревянные. Причина пожара

устанавливается, - говорит начальник управления ГО и ЧС по городу Орлу М.В. Вдовин. — Нам часто приходится руководителей предприятий и организаций установить пожарную сигнализацию, но слышим в ответ, что это дорого и "нерентабельно". Однако если бы сегодня не сработала сигнализация, и вовремя не приехали пожарные, человеческих

Вчера в 8.30 утра в мэрии города Орла прошло заседание чрезвычайной комиссии, на котором решено оценить ущерб, нанесенный пожаром жителям дома, и выделить средства для ремонта.

Юлия КОРОЛЕВА.

СОРЕВНОВАЛИСЬ ШАХМАТИСТЫ

В ОРЛЕ

Городской турнир ветеранов по быстрым шахматам, прошедший на днях в областном шахматно-шашечном клубе, был посвящён очередной годовщине освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков.

OPENS BYEPA,

СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В соревновании приняли участие 18 спортсменов. Игры проводились по так называемой швейцарской системе в девять туров.

Семь очков из девяти возможных набрали два участника. В итоге победителем турнира был признан В.А. Клапцов. Второе место занял опытнейший орловский шахматист Е.М. Посельников. А вот за бронзу развернулась нешуточная борьба, где сразу четыре спортсмена финишировали, имея в своём активе по 6,5 очка. В результате подсчёта дополнительных показателей третьим стал В.М. Ла-

На церемонии закрытия победитель и призёры были награждены грамотами и ценными подарками, которые вручил начальник городского спортуправления В.А. Таровых.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

ОСПАЗ ПРОШЁЛ РЕСЕРТИФИКАЦИЮ

На Орловском сталепрокатном заводе в связи с окончанием срока действия сертификатов соответствия прошла ресертификация канатов общего назначения. Процедуру проводила ассоциация стандартизации, сертификации, контроля качества продукции и услуг города Магнитогорска.

Экспертная комиссия проверила соблюдение технологической дисциплины. Был проведён анализ действующей документации, технического обслуживания оборудования, метрологического обеспечения и испытательной

Отобранные образцы канатов прошли испытания по всем показателям и подтвердили соответствие канатов ОСПАЗ обязательным требованиям стандартов и технических условий. Сертификаты соответствия выданы до 2008 года.

На сегодня спектр использования канатов орловского завода очень широк. Они применяются в строительстве и машиностроении, нефте- и газодобыче, кораблестроении и других отраслях. На заволе постоянно велётся работа по увеличению эксплуатационной стойкости и улучшению качества

Высококачественный,



Стоимость обработки 1 тонны зерна теперь

Надежная защита посевов зерновых от пыльной плесневения семян.

Норма расхода 0,4 - 0,5 л/т.



Склад в г. Ливны Орловской области:

тел./факс (08677) 7-42-00, 7-49-21

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

СКОРО НОВЫЙ ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

В ходе подготовки к новому отопительному сезону МУП ЖРЭУ № 1 производит ремонт и восстановление отопительных систем, замену трубопроводов, ревизию вентилей, задвижек в жилых домах района. На данный момент это предприятие обслуживает 458 жилых домов. Особое место в подготовке к работе в зимних условиях занимает обеспечение чистоты и порядка при обильном снегопаде и гололе-

Главной проблемой по-прежнему является нехватка финансовых средств для ремонта тракторов, используемых МУП ЖРЭУ № 1. К настояшему времени техника практически выработала свой ресурс.

Информагентство "Орловской правды".